РАЗДЕЛ ПЯТЫЙ

-228 -

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПРАВЛЕНИЯ ЦЕНТРАЛЬНОГО БАНКА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

255 Об утверждении Положения о деятельности межбанковской розничной платежной системы «Узкарт»

Зарегистрировано Министерством юстиции Республики Узбекистан 30 мая 2012 г., регистрационный № 2369

(Вступает в силу с 9 июня 2012 года)

В соответствии с законами Республики Узбекистан «О Центральном банке Республики Узбекистан» (Ведомости Олий Мажлиса Республики Узбекистан, 1995 г., № 12, ст. 247), «О банках и банковской деятельности» (Ведомости Олий Мажлиса Республики Узбекистан, 1996 г., № 5-6, ст. 54), «Об электронных платежах» (Собрание законодательства Республики Узбекистан, 2005 г., № 51, ст. 373), постановлением Президента Республики Узбекистан № ПП−1325 от 19 апреля 2010 г. «О дополнительных мерах по стимулированию развития системы расчетов с использованием банковских пластиковых карточек» (Собрание законодательства Республики Узбекистан, 2010 г., № 16, ст. 124) и постановлением Кабинета Министров Республики Узбекистан от 24 сентября 2004 г. № 445 «О мерах по дальнейшему развитию системы расчетов на основе пластиковых карточек» (Собрание законодательства Республики Узбекистан, 2004 г., № 38-39, ст. 425) Правление Центрального банка Республики Узбекистан постановляет:

- 1. Утвердить Положение о деятельности межбанковской розничной платежной системы «Узкарт» согласно приложению*.
- 2. Настоящее постановление вступает в силу по истечении десяти дней со дня его государственной регистрации в Министерстве юстиции Республики Узбекистан.

Председатель Центрального банка

Ф. МУЛЛАЖАНОВ

г. Ташкент, 21 апреля 2012 г., № 12/2

Собрание законодательства Республики Узбекистан, 2012 г.

^{*} Приложение приводится на узбекском языке.